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Мета: дослідити гендерний профіль Херсонської обласної ради.

Завдання:

• визначити розподіл чоловіків та жінок у структуріХОР

• систематизувати прояви гендерної (не)рівності серед працівників та 

працівниць і керівництва ХОР

• виокремити ставлення чоловіків і жінок до гендерної (не)рівності

• з’ясувати рівень обізнаності працівників та працівницьХОР в сфері

гендерної рівності

• виявити найбільш актуальні питання з гендерної тематики для 

подальшого вивчення ХОР.

Об’єкт дослідження – Херсонська обласна рада.

Предмет дослідження — ставлення представників виконавчого апарату 

ХОР та депутатівХОР до питань гендерної рівності в органах влади.
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КЕРІВНИЦТВО ВИКОНАВЧИЙАПАРАТ ДЕПУТАТСЬКИЙ КОРПУС

Гендерний склад ХОР

чоловіки (осіб) жінки (осіб)



Т Е М А Т И К И 

О Н Л А Й Н -

О П И Т У В А -

Н Н Я

• Г Е Н Д Е Р Н А Р І В Н І С Т Ь НА Р О Б ОЧ О М У М І С Ц І ;

• Г Е Н Д Е Р Н А ( Н Е ) Р І В Н І С Т Ь В У К РА Ї Н С Ь К О М У

С У С П І Л Ь С Т В І ТА НА Д Е Р Ж А В Н І Й С Л У Ж Б І ;

• П И Т А Н Н Я Г Е Н Д Е Р Н О Ї Р І В Н О С Т І У Х Е Р С О Н С Ь К І Й 

О Б Л А С Т І .



НЕ БУЛО УПЕРЕДЖЕНОСТІ

РЕГІОНПРОЖИВАННЯ

ЧЕРЕЗГЕНДЕРНУ ІДЕНТИЧНІСТЬ

ЧЕРЕЗ СЕКСУАЛЬНУ ОРІЄНТАЦІЮ

ЧЕРЕЗМОВУ СПІЛКУВАННЯ

ЧЕРЕЗ ЕТНІЧНУ/НАЦІОНАЛЬНУПРИНАДЛЕЖНІСТЬ

ЧЕРЕЗРЕЛІГІЙНІ УПОДОБАННЯ

ЧЕРЕЗ ПОЛІТИЧНІ ПЕРЕКОНАННЯ

ЧЕРЕЗСТАН ЗДОРОВ'Я

ЧЕРЕЗ ВІК

ЧЕРЕЗ СТАТЬ

87,10%

3,20%

3,20%

6,50%

6,50%

3,20%

3,20%

9,70%

3,20%

9,70%

3,20%

Щодо упередженого станлення до респондентів за період їх роботи в ХОР



Забезпечення жінкам і чоловікам можливості суміщати 
роботу з сімейними обов'язками

Рівна оплата праці жінок і чоловіків при однаковій 
кваліфікації та однакових умовах

Створення безпечних умов праці

Унеможливлення випадків сексуальних домагань

Рівні можливості для кар'єрного росту і розвитку жінок і 
чоловіків

Свій варіант

48,40%

61,30%

6,50%

25,80%

64,50%

3,20%

Що саме ви вважаєте найбільш важливими для забезпечення гендерної рівності?



51,60%

32,30%

3,20% 12,90%

Робоча атмосфера в ХОР

Переважно дружня, але іноді трапляються проблеми 

Дружня та сприятлива

Незадоволеність робочою атмосферою, є бажання щоб покращилось ставлення з боку колег 

Важко відповісти



20%

45%

35%

Чи існують гендерні стереотипи у державній службі

Так

Ні

Важко сказати



Так; 32,30%

Ні; 22,50%

Важко відповісти; 45,20%

Чи є для респондентів доречним створення «Гендерного паспорту

Херсонщини».

Так

Ні

Важко відповісти



71%

25,80%

3,20%

Чи потребуєте Ви додаткових знань із тематики гендерної рівності?

Я маю знання із цієї тематики

Не вважаю цю тематику важливу для моєї роботи 

Так, цікава тема, хотілось би знати більше



58,10%

32,30%

3,20% 3,20% 3,20% 3,20%

рівності є 
важливими для

дотримання у ХОР

Так, ідеї гендерної Важко сказати, адже
ці питання не 

обговорюються на 
рівні ХОР

Важко сказати, 
адже це питання 

ніколи не
піднімалося

Ні, ідеї гендерної 
рівності у ХОР не є 

важливими та
необхідними для 

дотримання

Вважаю, що у ХОР
дотримуються 

гендерної рівності

Важко сказати, бо я 
не є депутатом і не 
приймаю участь у 

обговоренні питань.

Чи підтримується ідея гендерної рівності у ХОР



ЧИ ВАРТО У ЗВ’ ЯЗКУ З ТИМ, ЩО У К Р А Ї Н А П І Д Т Р И М А Л А Є В Р О П Е Й С Ь К У ХАРТ ІЮ
Р І ВН О С Т І ЖІНОК І Ч О Л О ВІ К І В У ЖИТТІ М І С Ц Е ВИ Х Г Р О М А Д , Р О З Р О БИ Т И ОБ Л А С Н У  

Ц І Л ЬО ВУ П Р О Г Р А М У ?»

29%; 26%

3,20%;3%

25,80%;23%

6,50%;6%

19,40%;18%

25,80%;24%

Так,варто

Ні

Питання не на часі 

На це не буде коштів

У нас дотримуються всіх принципів гендерної 
рівності

Важко відповісти



Д Я К У Є М О З А У В А Г У !


